

**Transznacionális Együttműködések
Fiatalokkal a keresztény Európáért**

Összesített szakmai beszámoló

Workshop – Ifjúságvezetők képzése (Nyíregyháza)
2019. május 24-26.

EFOP-5.2.2.-17-2017-00126

Szeged- Csanádi Egyházmegye

Tartalomjegyzék

- I. Szöveges Szakmai beszámoló*
- II. Fotódokumentáció*
- III. Jelenléti ív hiteles másolata*
- IV. Meghívó*

SZÉCHENYI 



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Projektazonosító: EFOP 5.2.2-17-2017-00126

Projekt címe: „Fiatalokkal a keresztény Európáért.” Ifjúságvezetők képzése

Időpont: 2019. május 24-26.

Helyszín: Buczkó Atanáz Községi és Zarándokház, 4432 Nyíregyháza, Csabagyöngye u. 41.

Workshop célja: A workshop hozzájárul a Szeged-Csanádi Egyházmegye és a nagyvárad partner ifjúságpasztorációs (köz)szolgáltatásának fejlesztéséhez, a helyi fiatalok közösségbevonásához és közösségének fejlesztéséhez. A workshop továbbá a szakmai terv „6.2. A Projekt keretében elérendő célok bemutatása” (20. oldal) című fejezetben ismertetett projektcélok megvalósulását szolgálja: (1) Ifjúságügyi nemzetközi szakértői hálózat rétlehozása és hosszútávú működtetése; (2) A helyzetelemzés során azonosított problémák megoldási gyakorlatának vizsgálata. A fiatalok körében a keresztény és kulturális értékek megszilárdításának módszertani vizsgálata a projektbe bevont partnerek segítségével; (3) A megvizsgált jó gyakorlatok adaptálása a támogatást igénylő által végzett szolgáltatási portfólióba; (6) Szakpolitikai és szakmapolitikai javaslatok megfogalmazása, valamint a jó gyakorlatok gyűjteményének elkészítése.

Előadók: *Gaga Zsuzsanna közösségfejlesztő szakember*

Résztevők: 21 fő

A projektbe online, a partnerszervezettel egyeztetve, 21 célzottan kiválasztott fő vett részt a nagyvárad egyházmegyéből. A meghívás és a kiválasztás szempontjait a projekthez kapcsolódó szakmai terv 5.1. pontjának leírása alapján tervezték meg.

A workshop programja

A workshopok tréning foglalkozásait Gaga Zsuzsa ifjúságpasztorációs szakember, közösségfejlesztő tartotta. A program fő célja a fiatalok keresztény és kulturális értékrendjének megismerése, az általuk jónak vélt gyakorlatok összegyűjtése, valamint a közösségük formálása volt. A fiatalok első sorban kiscsoportos beszélgetések segítségével mutatták be a náluk már bevált jó gyakorlatokat a saját területükről. Ennek segítségével az őket érintő területen így már egy mindenki számára érthetőbb alapról indulhat az ifjúságpasztoráció módszereinek fejlesztése. A program további részében fejlesztő foglalkozások is helyet kaptak, melyek lehetőséget adtak a romániai körülmények között kipróbált módszerek ismertetésére, azok reflektív módon való értékelésére, valamint esetleges módszertani továbbfejlesztésére is. A partnerszervezetek területén élő fiatal korosztály hátrányos helyzete meghatározza az itt gyakorlatba ültethető módszerek és programok formáit. Összességében a

partnerszervezettel megvalósult workshop alkalmat nyújtott a két régió ifjúságát érintő jellegzetességek bemutatására, a helyben használt módszerek ismertetésére, és biztosította annak a lehetőségét, hogy mindezt reflektív és interaktív módon feldolgozzák. A workshop hasznos volt a partnerek ifjúsági szervezeteinek és a fiataloknak egyaránt. A workshop alkalmával a témához kapcsolódó előadások valósultak meg a pályázati felhívás 1.1. pontjának valamint a Szakmai Tervben foglalt céloknak megfelelően. a „jó gyakorlatok megismerésének” folyamatoként, melyeket összegyűjtését követően elérhetővé válnak.

Kelt.: Szeged, 2019. 05. 30.



Zakar Péter Mihályné
szakmai vezető